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Premieră medicală Premieră medicală 
la Târgu Jiu. Pacient la Târgu Jiu. Pacient 
de 74 de ani, operat de 74 de ani, operat 
laparoscopic de laparoscopic de 
tumoră la colontumoră la colon »5
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Incredibil! Plăveți îl sfi dează pe ministrul Ivan! Incredibil! Plăveți îl sfi dează pe ministrul Ivan! 
Directorii pensionari nu pleacă din CEO! Vezi câți Directorii pensionari nu pleacă din CEO! Vezi câți 
angajați pe perioadă determinată mai rămân!angajați pe perioadă determinată mai rămân!

Gorjul rupe topurile… Gorjul rupe topurile… 
la divorțuri!la divorțuri! »8»8
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O femeie care suferă de O femeie care suferă de 
o boală incurabilă a venit o boală incurabilă a venit 
lângă angajații afl ați în greva lângă angajații afl ați în greva 
foamei la CEO pentru a-i susține! foamei la CEO pentru a-i susține! 

Noi angajări prin Noi angajări prin 
transfer la Spitalul transfer la Spitalul 
JudețeanJudețean

pulsul zileipulsul zilei

»5»5

Cremeneanu junior, trimis Cremeneanu junior, trimis 
în judecată alături de în judecată alături de 
femeia acuzată de trafic de femeia acuzată de trafic de 
cocaină și ketaminăcocaină și ketamină

evenimenteveniment

»4»4



agenda zileiagenda zilei
Vineri, 27 Martie 2026Vineri, 27 Martie 2026

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»22

calendarcalendar
Creştin ortodox

Romano catolic
†) †) Sf. Rupert, epSf. Rupert, ep

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0953  +0,0001

Dolarul SUA                    4,4085  -0,0069 

Gramul de aur                        629.9699  -13.385

Francul elveţian                        5,6621 +0,0348

100 Yeni japonezi                   2,7811   -0,0054

Lira sterlină                    5,8820 +0,0156

Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001

Leul moldovenesc     0,2531 -0,0001

100 Forinţi maghiari    1,3030 +0,0055
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

†)  Sfânta †)  Sfânta 

Mucenița Mucenița 

Matroana din Matroana din 

TesalonicTesalonic

„Dacă nu ai succ�  din prima încercare, gândeşte-te măcar la câţi oameni ai făcut fericiţi.” – H. Duane Black„Dacă nu ai succ�  din prima încercare, gândeşte-te măcar la câţi oameni ai făcut fericiţi.” – H. Duane Black

Din categoria „ce mai face Virgil Popescu” – groparul Din categoria „ce mai face Virgil Popescu” – groparul 
locurilor de muncă din Gorj, promovat la Bruxelleslocurilor de muncă din Gorj, promovat la Bruxelles

Mii de consultații pentru alergii, la Spitalul JudețeanMii de consultații pentru alergii, la Spitalul Județean

Odată cu venirea primăverii, tot mai mulți oa-
meni se confruntă cu simptomele neplăcute ale 
alergiilor sezoniere. Polenul provenit de la copaci 
precum mesteacănul, stejarul sau plopul, dar și 
ierburile și sporii de mucegai, declanșează frec-
vent rinita alergică, o reacție exagerată a sistemu-
lui imunitar, manifestată prin strănut, nas înfundat 
și ochi iritați.

La Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu, în 
cadrul Ambulatoriului Integrat există Cabinetul de 
Alergologie care funcționează zilnic, de luni până 
vineri, în două ture. Pacienții sunt consultați de 
medicii Simona Coleașă și Simona Țârcă, specialiști 
apreciați pentru profesionalismul lor.

Numărul celor care solicită ajutor medical este 
în creștere. Pe parcursul anului 2025, nu mai puțin 
de 3.550 de pacienți au beneficiat de consultații și 
testări alergologice, iar de la începutul acestui an 
și până în prezent, alte 858 de persoane au trecut 
pragul cabinetului, au anunțat reprezentanții Spi-
talului Județean.

Există politicieni care pleacă din funcție în 
liniște. Și există politicieni care pleacă… în sus. 
Virgil Popescu face parte, fără îndoială, din a 
doua categorie. După un mandat la Ministerul 
Energiei care a lăsat în urmă mai multe semne de 
întrebare decât răspunsuri, fostul ministru a fost 
„recompensat” cu un loc călduț în Parlamentul 
European. Un parcurs aproape clasic în politica 
românească: dacă nu mai merge acasă, merge la 
Bruxelles.

Pentru Gorj, însă, bilanțul nu are nimic eu-
ropean în el. Închiderea accelerată a unor 
capacități energetice, promisiuni de tranziție 

care au rămas, în mare parte, pe hârtie și o lipsă 
acută de alternative au transformat județul într-un 
experiment nereușit. Un experiment pe care nimeni 
nu pare dispus să și-l asume.

Între timp, Virgil Popescu și-a descoperit noi 
valențe. Nu mai este doar „specialistul în energie”, 
ci și un politician preocupat de marile teme ale Uni-
unii Europene. Votează, dezbate, își exprimă opinii 
despre politici comunitare complexe – inclusiv despre 
migrație și cadrul juridic european, așa cum reiese 
din luările sale de poziție recente.

E, desigur, impresionant. După ce a gestionat 
energia României, acum pare pregătit să rezolve și 
problemele Europei. Sau cel puțin să voteze asupra 
lor. Ironia este că, în timp ce la Bruxelles discur-
surile sunt elevate și bine calibrate politic, în Gorj 
realitatea rămâne brutal de concretă. Oameni care 
și-au pierdut locurile de muncă, comunități care încă 
așteaptă investițiile promise și un viitor energetic 

care întârzie să prindă contur.
Dar poate că aceasta este, de fapt, cheia succe-

sului: distanța. De la București la Bruxelles, și mai 
ales de la decizie la consecință.

Pentru că, în definitiv, e mult mai simplu să 
vorbești despre strategii europene când nu mai tre-
buie să dai explicații minerilor sau energeticienilor 
rămași fără loc de muncă.

Virgil Popescu nu mai este de mult ministrul 
Energiei. Dar pentru Gorj, efectele mandatului său 
nu sunt nici pe departe istorie. 

Sunt prezentul. Iar Bruxelles-ul, se știe, e sufi-
cient de departe încât prezentul acesta să nu mai 
deranjeze prea tare.

DRAGOȘ IONICĂ

Când să mergi la alergolog

Medicii spun că vizita la alergolog este necesară 
atunci când simptomele persistă mai mult de două 
săptămâni, reapar anual sau nu răspund la tratamen-
tele obișnuite. De asemenea, semnele severe, precum 
dificultățile de respirație sau tusea persistentă, dar 
și impactul asupra somnului și a activităților zilnice, 
sunt motive clare pentru un consult de specialitate. 
În cazul copiilor, simptome precum respirația pe gură 
sau sforăitul nu trebuie ignorate.

În cadrul consultației, alergologul identifică exact 
factorii declanșatori prin teste specifice și stabilește 
un tratament personalizat, care poate include anti-
histaminice, spray-uri nazale sau imunoterapie.

Programările se pot face online sau telefonic, la 
numărul 0741.151.346. iar consultațiile sunt gratuite 
pe baza biletului de trimitere de la medicul de fami-
lie.

I.I.
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Unul dintre tinerii 
angajați la Carie-
ra Roșia, în urmă 

cu patru ani, cu contract pe 
perioadă determinată, Cristi 
Constantinescu, a fost pus pe 
lista neagră a încetărilor CIM, 
de către șefii CE Oltenia. Lui 
i s-a făcut un abuz uriaș, în-
deplinind toate criteriile de a 
rămâne pe post, pentru că a 
fost unul dintre cei mai vocali 
angajați care s-au opus decizi-
ilor șefilor CEO, participând la 
toate protestele din ultimele 
săptămâni. Pentru a protesta 
împotriva a ce i se întâmplă lui 
și celor aproape 2.000 de oa-
meni care vor fi lăsați fără lo-

O femeie care suferă de o boală incurabilă a venit lângă 
angajații aflați în greva foamei la CEO pentru a-i susține!
* Patru angajați au intrat, ieri, în greva foamei în fața 
sediului companiei de la Târgu Jiu. Între aceștia este 
și o femeie

curi de muncă, acesta a intrat 
în greva foamei:

,,Mi se pare un abuz, acești 
1900 de oameni sunt trimiși cu 
nepăsare, nu mi se pare normal 
ce se întâmplă. politicienii din 
Gorj își bat joc de noi, noi i am 
votat… Trufelea și Plaveti m-au 
pus pe listă, deși  îndeplineam 
toate criteriile de a rămâne, 
dar m-au pus pe listă pentru 
ca am fost vocal, am protes-
tat față de ce fac cu noi. O sa 
stau în greva foamei până o să 
mă ia Salvarea. Ei nu acceptă 
discuții cu mine, nu se coboară 
la mine… Sunt persoane  care 
au stat in birouri si acum sunt 
trimise pe utilaj, de patru ani 

sunt pe post, în această mese-
rie, e o discriminare”, a spus 
Cristi Constantinescu. Acesta a 
primit mesaje de la colegii săi, 
urmând să intre în greva foa-
mei și alți salariați. 

Și o altă angajată, cu 36 de 
ani vechime, a intrat în greva 
foamei. Aceasta se numește 
Alexandra Stoicheciu și are 
o fetiță de 16 ani acasă. O 
crește singură.

Lângă protestatari a venit 
și o femeie în vârstă de 62 de 
ani, pentru a le susține cauza. 
Este abia operată și suferă de 
cancer: 

Iată mesajul lui Cristian 
Constantinescu pentru aceas-
ta: 

,,Doamnă dragă, Vreau să 
vă transmit din suflet toată 
aprecierea și respectul nostru 
pentru faptul că sunteți aici 
alături de noi, alături de mi-
neri, într-un moment atât de 
important pentru comunita-
tea și pentru județul nostru. 
Prezența dumneavoastră în-
seamnă mai mult decât cuvin-
tele pot exprima.

Faptul că ați ales să fiți 
aici, chiar dacă ați trecut prin-
tr-o operație în urmă cu doar 
două zile, arată o putere, un 
curaj și o determinare extra-
ordinare. La cei 62 de ani ai 
dumneavoastră, demonstrați 

că voința și dragostea pentru 
oameni sunt mai puternice de-
cât orice obstacol sau durere.

Prin gestul dumneavoastră 
ne arătați tuturor ce înseam-
nă solidaritatea, ce înseamnă 
să lupți pentru dreptate și 
pentru salvarea acestui județ. 
Sincer, curajul pe care îl aveți 
este mai mare decât al mul-
tora dintre noi, iar exemplul 
pe care îl oferiți merită res-
pectul și admirația întregii 
comunități.

Vă mulțumim că sunteți 
alături de noi, că ne susțineți 

și că ne arătați că împreună 
putem merge mai departe, in-
diferent de greutăți. Sunteți 
un exemplu de demnitate, de 
putere și de suflet mare.

Vă dorim multă sănătate, 
recuperare ușoară și să știți 
că gestul dumneavoastră nu va 
fi uitat. Pentru noi, sunteți o 
dovadă vie că adevăratul cu-
raj nu ține de vârstă sau de 
situație, ci de inimă. Cu mult 
respect și recunoștință”, a fost 
mesajul tânărului salariat aflat 
în greva foamei.

M.C.H.

Blocul Național Sindi-
cal atrage atenția că limi-
tarea adaosului comercial 
la carburanți este o măsură 
anti-piață, care transmite un 
semnal negativ investitorilor 
și afectează încrederea în 
funcționarea economiei de 
piață din România, arat[ Blo-
cul Național Sindical.

,,În realitate, statul conti-
nuă să încaseze venituri supli-
mentare din accize majorate 
și TVA aplicat la prețuri mai 
mari, în timp ce costurile sunt 
transferate către companii și 
salariați. 

Datele arată că prețurile 
la carburanți din România 
sunt deja mai mari decât în 
numeroase state din Uniunea 
Europeană, iar tendința este 
de creștere. BNS subliniază că 
există soluții reale:reducerea 
accizelor la nivelul de la fi-

Măsurile Guvernului privind carburanții 
NU protejează populația!

nalul anului 2025; scăderea 
temporară a TVA, după mode-
lul aplicat în alte state euro-
pene evitarea intervențiilor 
administrative care distorsi-
onează piața  Într-un context 
economic deja fragil – marcat 
de inflație, costuri ridica-
te la energie și dobânzi re-
cord – astfel de măsuri riscă 

să adâncească recesiunea și 
să afecteze competitivitatea 
economiei. 

Statul trebuie să returne-
ze economiei ceea ce a extras 
în exces din taxe, nu să specu-
leze criza pe seama populației 
și a mediului de afaceri”, mai 
transmite BNS.

M.C.H.

În timp ce mii de salariați 
sunt pe cale să-și piardă locu-
rile de muncă, șefii CEO lu-
crează și la concedierea unor 
salariați TESA. Sunt vizați 
angajații din compartimentele 
comercial și economic. Ținta 
administrației CE Oltenia e să-i 
lase și fără plățile compensa-
torii. Acestea sunt prevăzute 
în Contractul Colextiv de Mun-
că pe care administrația com-
paniei nu vrea să-l încheie. 
Mai exact tergiversează sem-
narea unui act adițional pen-

Aproape 250 de salariați TESA 
din CEO vor fi dați afară!

tru acest an, fapt care, după 
data de 25 aprilie când expi-
ra actualul CCM, îi afectează 
în mod direct pe angajații 
care vor fi concediați.,,Vor să 
scoată plățile compensatorii. 
Așteaptă răspuns de la ITM 
Gorj, dacă e în regulă sau nu 
să le dea, deși acestea sunt 
în CCM, iar CCM este lege. 
Așteaptă să expire contrac-
tul și să-i lase pe oameni fără 
plățile compensatorii”, spun 
salariații.

M.C.H.
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Dosarul se află la Tribunalul Gorj, 
iar instanța va stabili astăzi dacă 
tânărul va rămâne în arest în 

timpul procesului. Decizia nu va fi defini-
tivă. „Polițiștii Serviciului de Combatere 
a Criminalității Organizate Gorj, împre-
ună cu procurorii Direcției de Investigare 
a Infracțiunilor de Criminalitate Organi-
zată și Terorism, Biroul Teritorial Gorj, 
au documentat activitatea infracțională 
a unui bărbat de 35 de ani, cercetat pen-
tru săvârșirea infracțiunilor de trafic de 
droguri de risc, trafic de droguri de mare 
risc și conducerea unui vehicul fără permis 
de conducere. Din probele administrate a 
rezultat că, în perioada 2022 – februarie 
2026, la diferite intervale de timp, acesta 
ar fi procurat, deținut și vândut, în mod 

Sursă foto: FacebookSursă foto: Facebook

Cremeneanu junior, trimis în judecată alături de femeia Cremeneanu junior, trimis în judecată alături de femeia 
acuzată de trafic de cocaină și ketaminăacuzată de trafic de cocaină și ketamină
Fiul unui cunoscut om de afaceri din Târgu-Jiu, Alexandru Cremeneanu, 
reținut în luna februatie pentru trafic de droguri și conducerea unui 
vehicul fără permis, a fost trimis în judecată miercuri de procurori. 

repetat, cocaină, 3-CMC, cunoscut sub 
denumirea generică de cristal, canabis și 
ketamină către diverși consumatori din 
județul Gorj, cu sume între 70 și 500 de lei 
pentru o doză", a declarat Miruna Prejbea-
nu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj, în mo-
mentul reținerii tânărului din Târgu-Jiu.

Percheziții înainte de rețineri 

În același dosar a fost trimisă în jude-
cată și o femeie de 36 de ani, acuzată că, 
pe parcursul anului 2026, ar fi procurat, 
vândut și oferit, cu titlu gratuit, diferi-
te cantități de cocaină și ketamină către 
consumatori din municipiul Târgu-Jiu. ,,La 
data de 6 februarie, polițiști din cadrul 
Serviciului de Combatere a Criminalității 

Organizate Gorj, în baza activităților in-
formativ-investigative desfășurate, au de-
pistat-o pe femeia de 36 de ani, pe numele 
căreia Tribunalului Gorj a emis, la data 
de 5 februarie, un mandat de arestare 
preventivă în lipsă. Aceasta a fost depis-
tată în orașul Bumbești-Jiu și condusă la 
sediul poliției, unde a fost introdusă în 
Centrul de Reținere și Arestare Preventi-
vă al IPJ Gorj, fiind bănuită de săvârșirea 
infracțiunlor de trafic de droguri de risc 
și trafic de droguri de mare risc. Activi-
tatea a fost sprijnită de polițiști din ca-
drul Poliției Orașului Bumbești-Jiu", a mai 
declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. Anchetatorii au mai 
stabilit că drogurile aveau ca destinație în 
principal tineri. În luna februarie au fost 
efectuate patru percheziții, fiind ridicate 
două telefoane mobile și suma de 14.100 
de lei. Acțiunea a fost realizată cu spriji-
nul polițiștilor din cadrul Inspectoratelor 
de Poliție Județene Gorj și Hunedoara și 

al jandarmilor Inspectoratului de Jandarmi 
Județean Gorj. Alexandru Cremeneanu a 
fost condamnat, în luna decembrie a anu-
lui 2024, într-un dosar în care a fost acuzat 
de deţinere de droguri de risc şi mare risc 
pentru consum propriu, fără drept și con-
ducerea unui vehicul sub influenţa alcoolu-
lui sau a altor substanţe, la 1 an și 7 luni de 
închisoare, cu suspendarea executării sub 
supraveghere în prezent, acesta se află în 
arestul IPJ Gorj, în timp ce colega lui de 
dosar se află în Dolj. 

L.F.

Un bărbat de 56 de ani, din 
orașul Rovinari, s-a ales cu do-
sar penal, miercuri, după ce a 
fost  depistat în timp ce con-
ducea un autoturism, fiind sub 
influenţa băuturilor alcoolice. 
Acesta a fost oprit în trafic, 
pe raza municipiului Târgu-Jiu. 
,,La data de 25 martie 2026, în 
jurul orei 08.30, polițiști din 
cadrul Biroului Rutier Gorj au 
depistat în trafic un bărbat 
de 56 de ani, din orașul Rovi-
nari, localitatea Vârț, în timp 
ce conducea un autoturism pe 
strada Termocentralei, din Târ-
gu-Jiu, iar în urma testării cu 
aparatul etilotest a rezultat o 
concentrație de 0,41 mg/litru 
alcool pur în aerul expirat. 

Șofer din Rovinari, prins băut la volan în Târgu-Jiu
Bărbatul a fost condus la Secția 
UPU a Spitalului Județean de 
Urgență Târgu-Jiu, unde i-au 
fost recoltate mostre biologice 
de sânge în vederea stabilirii 
cu exactitate a alcoolemiei. 
În cauză, polițiștii au întocmit 
dosar penal, pentru săvârșirea 
infracțiunii de conducerea 
unui autoturism sub influența 
băuturilor alcoolice", a decla-
rat Ioana Nanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. Dacă, la 
momentul prelevării mostrelor 
biologice, un șofer are o îmbi-
baţie alcoolică de peste 0,80 
g/l alcool pur în sânge, fapta se 
pedepseşte cu închisoare de la 
unu la 5 ani sau cu amendă.

L.F.

Un băiat de patru ani a 
ajuns la spital, ieri, după 
ce a fost rănit într-un ac-
cident rutier, care a avut 
loc în jurul orei 11.40, în 
localitatea Hurezani.

 
Din primele verificări efec-

tuate de polițiști a reieșit fap-
tul că o femeie de 27 de ani, 
din comuna Căpreni, în timp 
ce conducea un autoturism pe 
DN6B Hurezani, din direcția 
localității Stoina către Licu-
rici, la schimbarea direcției 
de mers spre stânga, ar fi fost 
acroșată de un alt autoturism 
condus de o femeie de 
26 de ani, din Târgu-
Jiu, care se angajase 
în depășire. 

În urma impactu-
lui a rezultat rănirea 
unui pasager de 4 ani, 
din primul autoturism, 
care a fost transportat 
cu ambulanța la spi-
tal. 

,,În cauză s-a în-
tocmit dosar penal, 
sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de vătăma-
re corporală din cul-
pă", a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul 

Copil de patru ani, rănit în accident la Hurezani
de cuvânt al IPJ Gorj. 

Un alt accident a avut loc 
miercuri, în jurul orei 08.00, 
tot în comuna Hurezani. Din 
primele verificări efectuate 
de polițiștii ajunși la fața lo-
cului a reieșit faptul că un 
bărbat de 38 de ani, din Hu-
rezani, în timp ce conducea 
un autoturism pe DN6B, din 
direcția localității Stoina că-
tre Licurici, la schimbarea 
direcției de mers spre stânga, 
ar fi fost acroșat de un alt au-
toturism, condus de o femeie 
de 40 de ani, din județul Dolj, 
care se angajase în depășirea 
acestuia. 

,,În urma impactului a re-
zultat rănirea conducătoarei 
auto și a altor două femei, 
de 46 și 71 de ani, pasagere 
în ambele mașini, care au fost 
transportate cu ambulanța 
la Spitalul Târgu-Cărbunești 
pentru îngrijiri de specialita-
te. Conducătorii auto au fost 
testați cu aparatul etilotest, 
rezultatul fiind negativ. În 
cauză, s-a întocmit dosar pe-
nal, sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de vătămare cor-
porală din culpă", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.
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Premieră medicală la Târgu Jiu. Pacient de 74 de ani, Premieră medicală la Târgu Jiu. Pacient de 74 de ani, 
operat laparoscopic de tumoră la colonoperat laparoscopic de tumoră la colon

Ion Bîrsan, pensionar și 
fost angajat timp de 
52 de ani la o fabrică 

de oxigen, a povestit că a în-
ceput să se simtă rău acum 
câteva săptămâni, iar după 
investigații a aflat că are o 
tumoră pe colon care trebu-
ie îndepărtată. „Mă puteam 
opera la București, dar dom-
nul doctor Soare mi-a trans-
mis încredere și, după ce am 
discutat cu familia, am venit 

la internare. Este un doctor 
foarte bun, care se comportă 
exemplar cu toți pacienții. 
Operația a durat mult și totul 
a decurs bine; le mulțumesc 
tuturor medicilor implicați 
și personalului medical. Mă 
recuperez foarte bine și re-
pede. Mă bucură acest fapt! 
Oamenii ar trebui să aleagă 
să se opereze la Târgu Jiu! 
Avem medici foarte buni!”, a 
spus Ion Bîrsan.

„A fost cea mai bună 
soluție”

Intervenția, denumită 
„hemicolectomie dreaptă 
laparoscopică cu ileo-trans-
versă anastomoză mecanică 
intracorporeală”, a fost ale-
gerea chirurgului, care i-a ex-
plicat pacientului că aceasta 
este cea mai bună soluție, 
deoarece este o procedu-
ră indicată în special pentru 
îndepărtarea unor tumori lo-
calizate pe colonul drept, iar 
recuperarea post-operatorie 
este rapidă comparativ cu 
chirurgia clasică (deschisă), 
spun reprezentanții spitalu-
lui.

Medicul Claudiu Soare, 
șeful Secției Chirurgie II, a 
declarat  că această proce-
dură este „una dintre cele 
mai complexe intervenții la-
paroscopice”, dar și faptul că 
întregul colectiv de medici ai 
Secției Chirurgie Generală II 
are pregătirea necesară pen-
tru intervenții laparoscopice. 

„Pentru pacient, a fost 
cea mai bună soluție! Chirur-
gia laparoscopică sau aborda-
rea minim invazivă înseamnă 
durere redusă, risc mai mic 
de complicații și o recuperare 
mult mai rapidă față de chi-
rurgia clasică. În Secția Chi-

Noi angajări prin transfer la Spitalul JudețeanNoi angajări prin transfer la Spitalul Județean
Spitalul Județean de 

Urgență din Târgu Jiu conti-
nuă recrutările de personal 
medical prin transfer la ce-
rere. Sunt disponibile două 
posturi de asistent medical 
generalist la Cabinetul de 
Obstetrică-Ginecologie și la 
secția ATI I și un post de asis-
tent medical principal ge-
neralist la secția Oncologie 
Medicală.

Procedura este deschisă 
exclusiv angajaților din sis-
temul bugetar cu contract 
pe perioadă nedeterminată, 
care ocupă posturi similare. 
Pentru postul de asistent me-
dical este necesară diplomă 
de licență în specialitate sau 
diplomă de școală sanitară 

rurgie Generală II, peste 60% 
dintre intervenții se realizea-
ză minim invaziv, cu ajutorul 
laparoscopului, toți medicii 
având pregătirea necesară. 
Și în cazul domnului Bîrsan, 
operația a decurs foarte 
bine, și recuperarea la fel. 
Este primul pacient cu acest 
diagnostic care a fost operat 
în spitalul nostru. Operăm 
laparoscopic: colecistul, ca-
zurile de apendicită acută, 
patologia peretelui abdomi-
nal (hernii, eventrații), pa-
tologia ginecologică (chisturi 
ovariene, sarcini extrauteri-
ne, torsiune de ovar etc), iar 
acum am debutat și în chirur-
gia colonică”, a spus medicul 

postliceală și minimum șase 
luni vechime în specialitate, 
iar pentru postul de asistent 
medical principal, minimum 
cinci ani vechime. Candidații 
trebuie să prezinte și acordul 
de principiu al unității de la 
care se transferă.

„Menționăm că în cazul 
în care există mai multe ce-
reri de transfer va fi organi-
zat un interviu în data de 13 
aprilie, la sediul administra-
tiv al Spitalului Județean de 
Urgență din Târgu Jiu, din 
strada Progresului. Criteriile 
de evaluare pentru stabilirea 
interviului sunt: abilități și 
cunoștințe impuse de funcție, 
capacitatea de analiză și sin-
teză, motivația candidatului, 

Un pacient în vârstă de 74 de ani, din Târgu Jiu, a 
descoperit recent că are o tumoră pe colon și a be-
neficiat, în premieră la Spitalul Județean de Urgență 
Târgu Jiu, de o intervenție chirurgicală minim invazi-
vă avansată. Operația a avut loc pe 20 martie 2026, 
fiind realizată de medicul Claudiu Soare, șeful Secției 
Chirurgie Generală II, alături de echipa operatorie, 
iar anestezia a fost asigurată de doctor Geanina Io-
van, medic primar ATI.

Claudiu Soare. 
În cadrul Secției Chirurgie 

II își desfășoară activitatea și 
medicii chirurgi pediatri Doru 
Mocioi și Adrian Dumitru (și 
ortoped pediatru). Potrivit 
medicului șef Claudiu Soare, 
și în Compartimentul Chirur-
gie și Ortopedie Pediatrică, 
foarte multe intervenții chi-
rurgicale sunt laparoscopice.

„Această premieră medi-
cală confirmă faptul că Spita-
lul Județean de Urgență Târ-
gu Jiu face, prin medicii săi, 
pași importanți în adoptarea 
tehnologiilor de ultimă oră”, 
au transmis reprezentanții 
unității medicale.

I.I.

comportamentul 
în situații de criză, 
inițiativă și creati-
vitate”, au anunțat 
reprezentanții spi-
talului.

Dosarele se de-
pun la Serviciul 
Resurse Umane 
până pe 8 aprilie, 
inclusiv. Transferul 
la cerere reprezin-
tă o soluție rapidă 
pentru ocuparea 
posturilor vacante 
în sectorul public.  
În prezent, potrivit 
prevederilor legale, 
problema deficitu-
lui de personal se 
poate rezolva prin 
intermediul tran-
sferurilor, pentru 
posturile vacanta-
te în cursul anului, 
precum şi prin scoa-
terea la concurs a 
posturilor unice.

Recent, a avut 
loc o sesiune de 
transfer și pentru 
infirmieri și îngriji-
tori.

I.I.

Elev de la „Săvoiu”, în lotulElev de la „Săvoiu”, în lotul  
național de informatică național de informatică 

Sebastian Vlădoiu, elev în clasa a 
V-a la Școala Gimnazială „Constantin 
Săvoiu” din Târgu Jiu, a obținut un re-
zultat extraordinar la Olimpiada de In-
formatică – etapa națională de la Baia 
Mare.

Elevul a câștigat me-
dalia de aur, o mențiune 
și s-a calificat în lotul 
național de juniori.

„Elevul nostru, Vlă-
doiu Sebastian, din clasa 
a V-a, a obținut un rezul-
tat deosebit la Olimpiada 
de Informatică – etapa 
națională: medalie de aur 
și mențiune, Locul II și ca-
lificare în lotul național. 
Prin muncă, perseverență 
și pasiune pentru infor-
matică, Sebastian demon-
strează că excelența se 
construiește pas cu pas, cu 
încredere și dedicare. Fe-
licitări elevului nostru și 
profesorilor coordonatori 
pentru această reușită 
deosebită! Mult succes în 
etapele următoare!” au 
transmis reprezentanții 
unității de învățământ.

Nu mai puțin de 17 

elevi din Gorj s-au calificat 
la etapa națională a Olim-
piadei de Informatică de la 
Baia Mare. 

I.I.
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CLAUDIU MATEI                

Directoratul, Consiliul de Su-
praveghere și acționarii CE 
Oltenia au aprobat încetarea 

de drept a contractelor de muncă pen-
tru 1.793 de salariați angajați pe peri-
oadă determinată, cu termen-limită 1 
mai a.c. 

Decizia lovește masiv în structurile 
de producție, acolo unde oamenii au 
ținut în viață, ani la rând, compania 
energetică aflată în derivă.

Dintre aceștia, 1.476 vor pleca 
până la 1 aprilie, iar alți 317 vor fi 
concediați până la 1 mai, toți fiind 
angajați cu contracte pe durată de-
terminată. În realitate, cifrele au fost 
,,ajustate” pe parcurs. 

Mai exact, aproximativ 100 de 
angajați s-au pensionat între momen-
tul deciziei și 1 aprilie, permițând con-
ducerii să jongleze cu numărul celor 
disponibilizați. 

Incredibil! Plăveți îl sfidează pe ministrul Ivan! Directorii 
pensionari nu pleacă din CEO! Vezi câți angajați pe perioadă 
determinată mai rămân!
Complexul Energetic Oltenia intră într-o nouă etapă tensionată a re-
structurării, după ce conducerea și acționarii au aprobat încetarea 
de drept a aproape 1.800 de contracte pe perioadă determinată, ma-
joritatea până la 1 aprilie. Decizia vine pe fondul pensionării accele-
rate a circa 100 de angajați, care a permis ajustarea numărului celor 
disponibilizați, și în contextul în care personalul TESA rămâne nea-
fectat de planul de reorganizare. În paralel, conducerea CE Oltenia 
ignoră solicitarea ministrului Energiei privind eliberarea din funcții a 
directorilor pensionari, menținându-i în posturi pe Ion Petroniu și Ma-
rian Motocu, în ciuda tensiunilor generate de protestele minerilor.

Astfel, 1.376 de oameni vor pleca 
efectiv acum, iar cei 317 își vor pierde 
locurile de muncă luna viitoare.

După 1 mai, în companie vor mai 
rămâne doar 227 de salariați cu con-
tracte pe perioadă determinată, un 
număr infim raportat la nevoile reale 
ale companiei.

În tot acest tablou sumbru, perso-
nalul TESA rămâne neatins de Planul 
de reorganizare, restructurare și re-
dresare financiară aprobat de condu-
cerea CEO și AGA. Singurii care vor 
părăsi compania sunt cei care refuză 
posturile în care au fost detașați în 
producție. 

Plăveți îl ignoră pe ministrul 
Energiei 

În urmă cu două săptămâni, chiar 
în fața minerilor aflați în greva foa-
mei, ministrul Energiei, Bogdan Ivan, 
a cerut o situație clară privind nu-
mărul pensionarilor angajați la CEO, 

iar președintele Directoratului, Dan 
Iulius Plăveți a răspuns că sunt ,,179. 
Maxim trei sunt la TESA, restul în 
producție”.

Ministrul nu a lăsat loc de interpre-
tări și i-a transmis lui Plaveti că vrea 
situația clară a acestora. 

,,Vreau lista cu nume, prenume, 
funcție, câți sunt la birouri și câți în 
producție. Ăia care sunt la birou, aca-
să. Prima dată scoateți pensionarii”, 
a spus ministrul Ivan.

Mesajul a fost clar, public și ferm, 
însă solicitarea ministrului este igno-

rată, iar Plăveți îi menține în funcții 
pe Ion Petroniu, directorul Direcției 
Strategii Dezvoltare, și pe Marian 
Motocu, directorul Direcției Energie 
– ambii pensionari, ambii protejați de 
o conducere care pare să funcționeze 
după propriile reguli, nu după cele ale 
ministerului în subordinea căruia se 
află.

În timp ce aproape 1.800 de oa-
meni sunt trimiși acasă, doi directori 
pensionari, ambii cu venituri lunare 
ce depășesc 30.000 de lei, rămân bine 
ancorați în fotolii. 

Administrația Națională „Apele Româ-
ne” (Apele Române) a finalizat unul din-
tre cele mai importante proiecte de digi-
talizare a resurselor de apă din România, 
realizat prin Planul Național de Redresare 
și Reziliență  – Componenta 1 „Manage-
mentul Apei”. Pentru prima dată, avem 
o imagine digitală unitară a apelor din 
România: 55.000 km de cursuri de apă 
cadastrate (din ~78.000 km), 120 de mi-
siuni de zbor, 50.000 km² acoperiți prin 
scanări LiDAR, aproximativ 236.000 km² 

Cadastrul apelor, finalizat. 5.000 km de ape cadastrateCadastrul apelor, finalizat. 5.000 km de ape cadastrate

acoperire digitală la nivel național, arată 
instituția într-un comunicat de prs[.

Concret, acest proiect înseamnă 
delimitarea precisă a albiilor cursuri-
lor de apă; identificarea zonelor cu risc 
(inundații, eroziune, alunecări); monito-
rizarea intervențiilor și a construcțiilor 
din zonele de protecție; date esențiale 
pentru investiții în infrastructura de apă 
și iritațiile.

,,Practic, vorbim despre o bază de 
date modernă care ne permite să luăm 

decizii mai rapide, mai corecte și mai 
eficiente pentru protejarea resurselor de 
apă. Proiectul a fost realizat împreună cu 
parteneri instituționali precum Ministe-
rul Mediului - România, Centrul Național 
de Cartografie, Agenția de Informații 
Geospațiale ale Apărării (AIGA), Agenția 
Națională de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară a și Romatsa R.A, cărora le 
mulțumim pentru implicare.

 La evenimentul de închidere au par-
ticipat și studenți de la Universitatea De 

Stiinte Agronomice Si Medicina Veterina-
ra Bucuresti (Geodezie) și Universitatea 
Tehnică de Construcții București - UTCB 
– viitorii specialiști care vor duce mai de-
parte acest domeniu”, arată Apele Româ-
ne. „Avem pentru prima dată o evidență 
digitală unitară și precisă a apelor din 
România – un instrument esențial pen-
tru decizii corecte și sustenabile”, a spus 
directorul general Apele Române, Doru 
Dragoș Cazan.

M.C.H.
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Dumnezeu ne arată că pe drumul spre Ierusalimul Învierii și al Împărăţiei lui Hristos, Dumnezeu ne arată că pe drumul spre Ierusalimul Învierii și al Împărăţiei lui Hristos, 
reperele vieţii creştine sunt dragostea de Dumnezeu, smerenia, milostenia și pocăința! reperele vieţii creştine sunt dragostea de Dumnezeu, smerenia, milostenia și pocăința! 

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

În Duminica a 5-a din Post (a Sf. 
Cuv. Maria Egipteanca); Ap. Evrei 
9, 11-14; al Cuvioasei: Galateni 3, 

23-29; Ev. Marcu 10, 32-45 (Prevestirea 
Pătimirilor: Cererea fiilor lui Zevedeu); 
a Cuvioasei: Luca 7, 36-50 (Pocăinţa 
femeii păcătoase); glas 1, voscr.9, la 
Sfânta şi Dumnezeiasca Liturghie, tex-
tul citit din Sfânta Evanghelie ne pri-
lejuieşte însuşirea pedgogiei ridicării 
omului din păcat prin smerenie și prin 
post. De  aceea, Sfintele Taine sunt lu-
crări trăite prin care în chip nevăzut se 
revarsă harul lui Dumnezeu, iar, Spove-
dania, mărturisirea sau pocăința sunt 
unele dintre Tainele Bisericii. Prin măr-
turisirea cu părere de rău a păcatelor, 
inaintea preotului duhovnic, Iisus Hris-

tos Însuși ne iartă păcatele și ne dă ha-
rul Sfântului Său Duh, spre tămăduire și 
spre mântuire, mai ales că Spovedania 
nu se face numai pentru impărtășirea cu 
Sfintele Taine, ci și pentru cunoașterea 
de sine, pentru primirea dezlegării de 
sub osânda păcatelor săvârșite, pentru 
alungarea patimilor care ne înrobesc și 
pentru întărirea nădejdii de mântuire.

Evanghelia ne arată că Mântuitorul 
Hristos prevesteşte moartea şi învierea 
Sa, dar, totodată, îi iniţiază pe uceni-
cii Săi în taina sfintelor Sale Patimi sau 
Pătimiri, pricinuite chiar de păcatele 
oamenilor. Cu alte cuvinte, vedem că 
ucenicii Săi, care erau oameni simpli, 
nu puteau înţelege chiar de la început 
ce înseamnă Taina Patimilor, Morţii şi 
Învierii Mântuitorului, comportamentul 
ucenicilor dezvăluind firea omenească, 
slabiciunile şi ispitele care vin de la pă-
cate şi de la diavol, dar, în acelaşi timp, 
vedem cum Harul lui Dumnezeu din Ii-
sus Hristos lucrează pentru vindecarea 
firii omeneşti pentru a intra in comuni-
unea de viaţă dătătoare cu Mantuito-
rul, când Însuşi Dumnezeu ne arată că 
pe drumul spre Ierusalimul Învierii și al 
Împărăţiei lui Hristos, reperele vieţii 
creştine sunt dragostea de Dumnezeu, 
smerenia, milostenia și pocăința! 

„Pildă de pocăinţă avându-te pe 
tine, preacuvioasă Marie…”! 

Doar poeţii te mai cântă,
Mamă dragă, mamă sfântă!
Mama mea, fiinţă pură,
Radiind învăţătură…

Mamă, anul ăsta Mărţişorul
Nu ţi-am dăruit, e prima oară;
Te bucura tare Tricolorul,
Lupul Dacic, Cartă tutelară.

Ai lăsat în urma ta durere;
Senin, rostul tău ceresc;
Mi-ai fost, mamă, mângâiere,
Ai ştiut mereu cât te iubesc!...

Toţi elevii tăi, cei de demult,
Câţi mai sunt în viaţă,-acum
Versul meu duios ‘l-ascult’,
Dăinuind perpetuu, postum…

Mie şi atâtor generaţii, 
Mamă, -ai pus plaivazu’-n mână;
Dascălul, pe tabla vieţii,
Ce a scris, în veci o să rămână…

Gânduri închinate mamei

Mamă, o prinţesă Malcatun
Ai venit în sat, de la părinţi;
Tale şi tăticu, un Tribun,
Două lacrimi gemene, fierbinţi…

Mamă, mă ierţi de ţi-am greşit,
Eu, copilul tău şi cel dintâi;
Şi cu toate astea, negreşit,
Mi-ai fost mamă, -n vise, căpătâi!...

LIVIU DĂNESCU

Să vedem în continuare, că în Du-
minica a 5-a din Postul Mare, Sfânta 
Maria Egipteanca este pomenită în 
această zi pentru a ne ține trează râv-
na credincioşilor și  pentru a ne arăta 
că virtuţile cu care suntem chemaţi ca 
să ne înnobilăm sufletele pe toată pe-
rioada postului au fost împlinite, având 
în minte cuvintele următoare adresate 
Sfintei Maria Egipteanca: „Pildă de po-
căinţă avându-te pe tine, preacuvioasă 
Marie, roagă pe Hristos să ne dăruiască 
nouă aceasta în vremea postului; ca în 
credinţă şi în dragoste să te lăudăm pe 
tine cu cântări” (Triod, Utrenia Dumi-
nicii a cincea din Postul Mare), de ace-
ea, Pericopa Evanghelică a celei de-a 
cincea Duminici este plină de înţele-
suri duhovniceşti pentru viaţa noastră, 
pocăința Sfintei Maria Egipteanca fi-
ind considerată un adevărat model al 
pocăinței și al răstignirii duhovniceşti, 
după cum spune și o stihiră din cadrul 
slujbei Vecerniei: „Puterea Crucii Tale, 
Hristoase, a făcut minune; că şi aceea 
care mai înainte era desfrânată s-a ne-
voit cu nevoinţă pustnicească. De unde 
şi lepădând neputinţa, vitejeşte a stat 
împotriva diavolului. Pentru aceasta, 
luând şi răsplata biruinţei, se roagă 
pentru sufletele noastre!” (Triod, Ve-
cernia Duminicii a cincea din Postul 
Mare). Aşadar, originară din Egipt, 
Sfânta Maria a dus, până la un moment 
dat o viață de desfrânată şi dorința ei 
era de a corupe cât mai mulți bărbați, 
pentru a-și satisface plăcerile trupești. 
În consecinţă, vreme de 17 ani a trăit 
în desfrânare, iar într-o zi, pe când se 
adunaseră mulți oameni să meargă la 
Ierusalim, pe vremea închinării la lem-
nul Cinstitei Cruci, a cerut și ea ca să 
meargă împreună cu tinerii, pe drum 
continuând să păcătuiască în desfrâ-
nare. Dar, ajunsă în fața Sfintei Bise-
rici, ceva nevăzut o oprea să intre în 
lăcașul de închinare și, înțelegând că 
pricina era viața sa desfrânată şi păcă-
toasă, atunci s-a rugat la icoana Maicii 
Domnului, promițând că dacă va fi lă-
sată să intre, își va schimba viața și va 
trăi în curăție. Deci. fiindu-i împlinită 
rugăciunea, Sfânta Maria a trecut apa 
Iordanului și s-a nevoit în post și în ru-
găciune timp de 47 ani în pustie, fiind 
înconjurată de îngeri și înălțată în sus, 
în timpul rugăciunilor sale. Dar, lupta 
cu diavolii și cu patimile ispitelor era 
atât de puternică, încât adesea, sfânta 
se punea la pământ și nu se mișca, până 
când nu se risipea ispita! Atunci, Sfân-
tul Cuvios Zosima, cel care a găsit-o 
spre finalul vieții sale și a împărtășit-o, 
a fost cel care i-a îngropat trupul în 
pustie, în secolul al V-lea. Din pocăin-
ţa Mariei Egipteanca putem învăţa că 
indiferent de mărimea rangului dem-
nităţilor lumeşti, trebuie să respingem 
ispita slavei deşarte prin smerenie, 
prin pocăinţă şi post, prin mărturisirea 
păcatelor, înţelegând folosul duhovni-
cesc prin care Dumnezeu ne arată că 
pe drumul spre Ierusalimul Învierii și al 
Împărăţiei lui Hristos, reperele vieţii 
creştine sunt dragostea de Dumnezeu, 
smerenia, milostenia și pocăința!

„Ce voiţi să vă fac vouă? Nu ştiţi 
ce cereţi”!

Să concluzionăm cu faptul că Sfinții 
Părinti spun: ,,Acela care iși vede pă-
catele este mai mare decât acela care 
invie morții”, mai ales că prin păcat 
omul se împotrivește Voii lui Dumne-
zeu, iar păcatele sunt asemenea unor 
poveri pe care sufletul nostru le  duce 
cu greu, mai ales că sunt lucruri în lu-
mea aceasta prin care ne aflăm inrobiți 
de către o patimă. 

Dar, scăpăm din robia unei anu-
mite patimi în măsura în care ne 
recunoaștem slăbiciunea și scoatem 
la lumină duhul necurat! În acest 
fel, pocăința ne vindecă trecutul, iar 
dorința de indreptare ne luminează 
prezentul! În concluzie, Spovedania 
implică mărturisirea faptelor, a cu-
vintele și a gândurile îndepărtate de 
Dumnezeu, iar, mărturisirea tuturor 
gândurilor este vitală pentru sănătatea 
sufletească a celui care se spovedește, 
căci gândurile sunt semințele care fac 
să incolțească viitoarele noastre fapte! 
Mergând la biserică şi mărturisindu-
ne cât mai des păcatele, primim de 
la Dumnezeu o tot mai mare nădejde 
de mântuire! Prin urmare, Spoveda-
nia ne aduce pacea cu Dumnezeu, cu 
aproapele și cu noi înșine, pentru că 
în acelaşi timp culminează şi cu Sfân-
ta Împărtășanie! Iată, zilele Postului 
Mare se apropie de sfârşit şi odată cu 
ele se sfârşesc şi ultimele zile de vieţu-
ire pe pământ a Domnului nostru Iisus 
Hristos, mai ales că Preasfântul nostru 
Miluitor Şi-a săvârşit misiunea Sa divi-
nă, iar acum merge să pecetluiască cu 
scump Sângele Său Testamentul Noului 
Legământ, fiind urmat de către cei 
doisprezece pescari galileeni, chiar 
dacă în mintea lor se frământă unele 
gânduri omeneşti! Să-L slăvim pe Iisus, 
urmaşul lui David, care va întemeia 
în Iudeea o împărăţie pământească şi 
chiar dacă gurile încă tac, gândurile nu 
se liniştesc! Din rândul acestor pescari 
galileeni, să alegem şi noi momentul 
ca ei să fie cinstiţi de oameni, să nu-
şi mai lovească picioarele desculţe de 

pietrele Galileii, să nu mai trudească 
prinzând peşte, să nu mai fie izgoniţi 
de fariseii din furtuna veacurilor, mai 
ales că Iacov şi Ioan, fiii lui Zevedeu, 
o iau înaintea celorlalţi, se apropie de 
Iisus şi-I zic: „Învăţătorule, voim ca ce 
vom cere să ne faci nouă!”. „Ce voiţi 
să vă fac vouă?”, le-a zis Domnul. Iar 
ei au zis: „Dă-ne nouă ca să şedem 
unul de-a dreapta Ta şi altul de-a stân-
ga Ta, întru slava Ta”! Iar Mântuitorul 
Iisus Hristos le-a răspuns „Nu ştiţi ce 
cereţi!”, pentru că Eu voiesc să vă fac 
pescari de oameni, iar voi doriţi să fiţi 
slugi împărăteşti! Eu voiesc să vă trimit 
în lume fără traistă şi toiag, ca să pre-
dicaţi Evanghelia, iar voi căutaţi cin-
ste trecătoare! Eu vreau să vă fac fii ai 
cerului, Apostoli şi părtaşi la înnoirea 
lumii, iar voi tot cele pământeşti cu-
getaţi! Cu adevărat, nu ştiţi ce cereţi, 
le-a spus, fiindcă Dumnezeu ne arată 
că pe drumul spre Ierusalimul Învierii și 
al Împărăţiei lui Hristos, reperele vieţii 
creştine sunt dragostea de Dumnezeu, 
smerenia, milostenia și pocăința!
Profesor dr. VASILE GOGONEA
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Formarea profesională care transformă viitorul! Formarea profesională care transformă viitorul! 

 Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noă tFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații!  orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate șiWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate șiWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
     Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370,iManager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370,

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.comE-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social 

European+ European+ 
Ocupare 2021-2027și Ocuție șiţional Educațperaţramul Oprin Proprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare și Educație Operaţional Programul prin și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

MarțiMarți MiercuriMiercuriLuniDuminicăSâmbătăSâmbătă JoiJoiVineriVineri
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Cu aproximativ 1,32 divorțuri 
la 1.000 de locuitori, Gor-
jul depășește semnificativ 

media națională, care este de doar 

Gorjul rupe topurile… la divorțuri!

Gorj se află într-o situație îngrijorătoare, ocupând primul loc la nivel național 
în ceea ce privește rata divorțurilor, potrivit celor mai recente date publicate 
de Institutul Național de Statistică pentru anul 2024.

0,95 divorțuri la 1.000 de locuitori. 
Diferența plasează județul în fruntea 
unui clasament dominat în special de 
zone din sudul și vestul țării.

Imediat după Gorj se situează Pra-
hova, cu o rată de 1,31 divorțuri la mia 
de locuitori, urmat de Maramureș și Si-
biu, fiecare cu aproximativ 1,30. În top 
se mai regăsesc Brăila și Bihor, unde 
rata depășește 1,25, dar și Călărași, 
Teleorman, Ilfov și Brașov.

La polul opus, în Botoșani rata 
divorțurilor este de aproximativ 0,70 
la 1.000 de locuitori, iar în Mehedinți 
nivelul este chiar mai scăzut, ceea ce 
arată diferențe majore între regiuni.

Specialiștii explică aceste contraste 
prin gradul de urbanizare și mobilita-
tea populației. În zonele mai dezvolta-
te și mai dinamice economic, relațiile 

de familie sunt mai expuse schimbărilor 
rapide – fie că este vorba despre migrație, 
presiuni profesionale sau transformări ale 
stilului de viață. În schimb, în comunitățile 
mici, unde tradițiile familiale sunt mai pu-
ternice, divorțurile tind să fie mai rare.

Chiar și în acest context, România ră-
mâne, la nivel general, în rândul statelor 
europene cu o rată moderată a divorțurilor, 
iar evoluția din ultimii ani indică mai de-
grabă o stabilizare decât o creștere accen-
tuată. 

Totuși, poziția ocupată de Gorj ridică 
semne de întrebare și atrage atenția asupra 
schimbărilor sociale din județ.

IZABELLA MOLNAR

Județul Gorj este promovat în aces-
te zile la Târgul Internațional de Turism 
organizat la Niš, unul dintre cele mai im-
portante evenimente de profil din sudul 
Serbiei. Participarea este asigurată de 
Consiliul Județean Gorj, prin instituțiile 
de cultură subordonate: Centrul Județean 
pentru Conservarea și Promovarea Cultu-
rii Tradiționale Gorj, Biblioteca Județeană 
„Christian Tell”, Școala Populară de Arte 
„Constantin Brâncuși” și Ansamblul Artis-
tic Profesionist „Doina Gorjului”.

Vizitatorii standului dedicat Gorjului 
au ocazia să descopere frumusețea turis-
mului montan, autenticitatea tradițiilor 
locale și bogăția patrimoniului spiritual, 
reprezentat de mănăstirile din zonă.

Un punct central al promovării îl con-
stituie opera marelui sculptor Constantin 
Brâncuși, simbol al artei moderne și am-
basador cultural al României.

Orașul gazdă, Niš, cunoscut în An-
tichitate sub numele de Naissus și locul 
de naștere al împăratului Constantin 
cel Mare, este astăzi un important cen-

Patrimoniul gorjenesc, promovat la Târgul Patrimoniul gorjenesc, promovat la Târgul 
Internațional de Turism din SerbiaInternațional de Turism din Serbia

tru cultural, universitar și economic, situat la 
intersecția unor rute comerciale majore între 
Europa Centrală, Turcia și Grecia. Prin aceas-
tă participare, autoritățile din județul nostru 
își propun să atragă turiști străini, să dezvolte 
relații culturale internaționale și să pună în va-
loare identitatea și tradițiile locale.

I.M.
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dăruiești un zâmbet!

Donezi 

O jucărie

Parteneri: Centrul de Calcul
Soluții IT complete

Proiect susținut de:

Ai o jucărie care nu-ți mai folosește?!
VINO cu jucăriile tale la Centrul de preluare a anunțurilor 
publicitare ,,Gorjeanul� de vis-a-vis de Casa de Cultură a 

Sindicatelor Târgu-Jiu,
în perioada 06 martie 2026 - 03 aprilie 2026.

DĂRUIEȘTE de Paști și PRIMEȘTI
caiet + pix !

În ,,Săptămâna Mare�, toate jucăriile colectate vor Þ  donate 
copiilor nevoiași și triști.

O campanie de responsabilitate socială inițiată de cotidianul 
,,Gorjeanul�- ziarul de suß et al gorjenilor.

O expoziție dedicată lui Constantin Brâncuși a fost 
organizată zilele acestea în capitală, durata ei fiind una 
scurtă, dar menită să marcheze împlinirea a 150 de ani 
de la nașterea marelui sculptor. 

Anunțul a fost făcut de Institutul Național al Patrimo-
niului, instituția care de o bună bucată de timp promite 
restaurea operelor brâncușiene de la Târgu Jiu și, din di-
verse motive, nu reușește să ducă la bun sfârșit un astfel 
de demers. 

„Între 25 și 27 martie, în cadrul Bucharest Fashion 
Week, vă invităm să descoperiți în Sala Oglinzilor de la 
Muzeul Național de Artă al României o experiență vizua-
lă și conceptuală dedicată unuia dintre cei mai influenți 
artiști ai secolului XX – Constantin Brâncuși.

Expoziția reunește fotografii rare din arhiva Insti-
tutului Național al Patrimoniului și din Colecția Sora-

„Brâncuși – 150 spre 
Infinit”, la București

nei Georgescu-Gorjan, documentând procesul de 
concepție și edificare al Coloanei fără Sfârșit, una 
dintre cele mai radicale expresii ale ideii de infi-
nit în sculptura modernă. Instalația imersivă, con-
cepută de designerul arhitectural Adriana Tomeci, 
propune o traducere spațială actuală a principiilor 
brâncușiene, printr-un sistem modular octaedric ce 
reconfigurează percepția asupra ritmului, repetiției 
și ascensiunii. Parte dintr-un demers mai amplu, 
expoziția continuă dialogul dintre INP și MBBFW, 
plasând patrimoniul mai aproape de publicul tânăr, 
într-un context interdisciplinar, la intersecția dintre 
artă, arhitectură și industriile creative. Un omagiu 
adus Anului Constantin Brâncuși 2026”, a transmis 
INP.

 GELU IONESCU

Evenimentul a reunit 80 de deținuți din 
15 unități penitenciare din țară, printre 
care Botoșani, Timișoara, București Jila-
va, Gherla, Codlea, Arad, Ploiești, Craiova 
Pelendava, Bistrița, Aiud, Oradea, Slobo-
zia, Satu Mare și Drobeta Turnu-Severin. 
Participanții și-au demonstrat talentul ar-
tistic și creativitatea literară, inspirându-
se din opera și filosofia marelui sculptor 
român Constantin Brâncuși.

Lucrările au fost expuse la sediul peni-
tenciarului și jurizate de o comisie formată 
din specialiști și reprezentanți ai instituției: 
Doina Pană și Ștefan Strâmtu – muzeografi 
la Casa Memorială „Constantin Brâncuși”, 
poetul Valentin Stanciu, comisar-șef Sen-
dile Nistor, director adjunct Reintegrare 
Socială, și comisar-șef Alex Cristian Noană, 
directorul penitenciarului.

În urma evaluării, au fost stabilite cla-
samentele pe secțiuni. La pictură, locul I 
a fost obținut de o lucrare realizată de un 
deținuț de la Penitenciarul Aiud, locul II 
de Penitenciarul Satu Mare, iar locul III a 
fost împărțit de două lucrări realizate de 

Concurs inedit la Penitenciarul Târgu Jiu. Deținuții au creat artă inspirată de Constantin Brâncuși
Penitenciarul Târgu Jiu a marcat finalizarea primei ediții a activității in-
terpenitenciare „Constantin Brâncuși – conștiință universală”, un con-
curs dedicat creațiilor literare și artistice realizate de persoane private 
de libertate. Ultima etapă a avut loc miercuri, 25 martie, și a constat în 
evaluarea lucrărilor și desemnarea câștigătorilor.

persoane încarcerate la Penitenciarul 
Târgu Jiu. 

La sculptură, locul I a revenit Peni-
tenciarului Codlea, iar locurile II și III 
au fost ocupate de lucrări realizate la 
Penitenciarul Găești.

La secțiunea grafică/desen, locul I 
a fost câștigat de Penitenciarul Arad, 
locul II de Penitenciarul Bistrița, iar lo-
cul III de Penitenciarul Aiud. La eseu, 
primul loc a fost obținut de Penitenci-
arul Târgu Jiu, urmat de Penitenciarul 
Aiud, în timp ce locul III a revenit tot 
unei lucrări din Târgu Jiu. În ceea ce 
privește poezia, locul I a fost câștigat 
de Penitenciarul Codlea, locul II a fost 
împărțit între Penitenciarul Botoșani 
și Penitenciarul Craiova Pelendava, iar 
locul III a fost obținut de Penitenciarul 
Găești.

Activitatea a fost coordonată de 
comisar-șef de poliție penitenciară 
Ana Maria Stroe Ilinca, cu sprijinul 
comisarului-șef Minodora Lupulescu și 
al agentului-șef Claudiu Clenciu, din 

cadrul Biroului Educație al unității.
Reprezentanții penitenciarului sub-

liniază că această inițiativă reprezin-
tă un exemplu concret de promovare 
a valorilor culturale și educative în 
rândul deținuților, oferindu-le opor-

tunitatea de a-și exprima gândurile și 
emoțiile prin artă și literatură. 

Totodată, concursul contribuie la 
dezvoltarea personală și la reintegra-
rea socială a participanților.

IZABELLA MOLNAR
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Luna pădurii: Continuarea unei tradiţii - Sărbătoarea sădirii arborilorLuna pădurii: Continuarea unei tradiţii - Sărbătoarea sădirii arborilor

Nr. 89309/ 26.03.2026
  
Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizio-

nală a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a Proiectului de hotă-
râre privind aprobarea Regulamentului de gestionare a deșeurilor din 
construcții și demolări în Municipiul Târgu Jiu.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
• Raportul de specialitate întocmit de Direcția investiții și gospodărie 

comunitară;
• Anexa - Regulament la proiectul de hotărâre
Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței;
• pe platforma E-consultare.ro;
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj.
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot obţine în copie, 

pe bază de cerere depusă la biroul de relaţii cu publicul al instituţiei.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 07.04.2026, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței sau pe platforma E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Pro-

iectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de gestionare a 
deșeurilor din construcții și demolări în Municipiul Târgu Jiu».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 11.05.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică

Persoanele fizice Şorop Dan-Grigore, Şorop Tiberiu-Gabriel, Pătrăşcoiu 
Dumitru, Mincea Elena, Pătrăşcoiu Gabriela, Dănescu Gheorghe, Palaloga 
Adriana, Dragomirescu Daniela Domnica, Toma Ion și Toma Marieta anunță 
publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan, finalizării Ra-
portului de mediu și a Studiului de evaluare adecvată pentru „Amenaja-
mentul Silvic al Fondului Forestier proprietate privată aparținând persoa-
nelor fizice: Șorop Dan-Grigore, Șorop Tiberiu-Gabriel, Pătrășcoiu Dumitru, 
Mincea Elena, Pătrășcoiu Gabriela, Dănescu Grigore, Palaloga Adriana, Dra-
gomirescu Daniela Domnica, Toma Ion și Toma Marieta -UP I Rânca -Dâlba-
nu”. Consultarea planului, a Raportului de mediu și a studiului de evaluare 
adecvată se poate realiza la sediul proiectantului din municipiul Pitești, 
strada Aleea Voinicilor, nr.5, bloc P14, sc.C, et.3, ap.14, județul Argeș și 
pe pagina de internet a S.C. Silva Proiect Expert S.R.L.: https://silvapro-
iectexpert.epizy.com. Persoanele fizice Şorop Dan-Grigore, Şorop Tiberiu-
Gabriel, Pătrăşcoiu Dumitru, Mincea Elena, Pătrăşcoiu Gabriela, Dănescu 
Gheorghe, Palaloga Adriana, Dragomirescu Daniela Domnica, Toma Ion și 
Toma Marieta anunță dezbaterea publică a planului, a Raportului de mediu 
și a Studiului de evaluare adecvată pentru „Amenajamentul Silvic al Fon-
dului Forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice: Șorop 
Dan-Grigore, Șorop Tiberiu-Gabriel, Pătrășcoiu Dumitru, Mincea Elena, 
Pătrășcoiu Gabriela, Dănescu Grigore, Palaloga Adriana, Dragomirescu Da-
niela Domnica, Toma Ion și Toma Marieta -UP I Rânca -Dâlbanu”, cu ampla-
sament în extravilanul orașului Novaci și a comunei Bengești-Ciocadia, ce 
va avea loc în data de 14.05.2026, ora 13, la sediul Pensiunii L’Invidia (sala 
de conferinte), loc.Novaci, str.Brezulescu nr.17, județul Gorj. Documen-
tele pot fi consultate la sediul Direcției Județene de Mediu Gorj, strada 
Unirii, nr.76, și pe site-ul DJM Gorj: https://anmap.gov.ro/category/3-1-
3-documentatii-procedura-sea-si-ea/. La dezbaterea publică vor participa 
autoritățile implicate în implementarea planului, precum și publicul inte-
resat. Publicul interesat poate transmite în scris comentarii și propuneri 
privind documentele menționate până la data de 14.05.2026, la sediul 
Direcției Județene de Mediu Gorj sau prin e-mail la adresa: office@djmgj.
anmap.gov.ro și, de asemenea, poate participa la ședința de dezbatere 
publică.

Într-o carte apărută în anul 1926, un silvicultor român făcea referire la 
necesitatea formării unei conştiinţe forestiere în rândul păturilor largi 
ale populaţiei.

Ce înţelegea el la acea vreme 
prin acest concept? Totalita-
tea cunoştinţelor despre ro-

lul arborilor şi al pădurilor în natură 
şi în economia naţională, precum şi 
în ce măsură aceste informaţii se bu-
cură de o vastă răspândire în cadrul 
tuturor categoriilor sociale. În opinia 
sa, în prima linie a bătăliei pentru 
soarta pădurilor, ar trebui să se gă-
sească tineretul şi, în special, copiii. 
Lucrarea evoca şi o manifestare ce se 
desfăşura în acele timpuri la începu-
tul fiecărei primăveri: Sărbătoarea 
sădirii arborilor. Exista obiceiul ca în 
timpul vacanţei de primăvară, toate 
şcolile să facă excursii în pădurile din 
apropierea localităţilor şi unde fieca-
re elev să planteze câte un arbore. 
Era vorba despre o acţiune  serioasă, 
pregătită cu mult timp în urmă. 

 Se organiza chiar şi o ceremonie 
unde se recitau versuri şi se cântau 
cântece închinate pădurii şi primăve-
rii, unde erau prezenţi părinţii copii-

lor alături de profesori.  
Apoi, fiecare copil planta câte un 

pomişor ce urma să crească odată cu 
cel care l-a sădit. Faptele acestor 
copii se puteau traduce prin ceea ce 
autorul cărţii numea cu mult timp in 
urma „formarea unei conştiinţe fo-
restiere”. 

Obiceiul  pare sa fie  mai vechi, 
căci începuturile sale sunt menţio-
nate în anul 1902, atunci când Spiru 
Haret deţinea postul de ministru al 
Cultelor şi Instrucţiunii Publice. În 
această calitate, el a luat iniţiativa 
de a dezvolta şi păstra în sufletul ge-
neraţiilor tinere iubirea şi respectul 
pentru pădure precum şi pentru mun-
ca silvicultorilor. 

 Era în interesul întregului popor 
ca acţiunea de protejare şi regene-
rare a pădurii să devină un obicei ge-
neral, insistându-se ca aceasta să cu-
prindă toate categoriile sociale şi să 
se practice chiar în rândul familiilor.  

În ziua de azi, când  protecţia me-

diului  a devenit o necesitate de prim 
rang, renaşterea acestor obiceiuri  
poate reprezenta un răspuns prompt 
şi responsabil la problemele ecologi-

ce actuale şi de ce nu un important 
act patriotic. 

MUGUREL PETRESCU, 
fotografii autor 
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Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri orice meserie, minim 

450 lei, rate, diplome recunoscute, sprijin angajare. Căutăm colaboratori, 

2000 lei /clasa. Telefon:   0751855929; secretariatsnm@yahoo.com

Nr. 89765/ 26.03.2026
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a Proiectului de ho-
tărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării publicului, 
precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: “Reconver-
sie funcțională din subzonă industrială în subzonă comercială, depozi-
tare, locuințe colective, turism și servicii”, strada Hidrocentralei, nr. 
49,  municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 38887, 57161.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția ur-

banism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Proiectul nr. U5/2025 - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: “Reconver-

sie funcțională din subzonă industrială în subzonă comercială, depozi-
tare, locuințe colective, turism și servicii”, strada Hidrocentralei, nr. 
49,  municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 38887, 57161, 
elaborat de catre S.C. PROFINTOP S.R.L., inițiator/beneficiar S.C. EU-
ROTULIP S.R.L..

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• pe platforma E-consultare.ro;
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 07.04.2026, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței sau pe platforma E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj.
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: 
“Reconversie funcțională din subzonă industrială în subzonă comercia-
lă, depozitare, locuințe colective, turism și servicii”, strada Hidrocen-
tralei, nr. 49,  municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 38887, 
57161».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 11.05.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică 

Nr. 89699/ 26.03.2026
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a Proiectului de ho-
tărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării publicului, 
precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Introduce-
re teren în intravilan, creare drum acces și construire locuințe” strada 
Frăsinetului, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 71058, 
71059, 71060, 71061, 71062, 71063, 71064, 71065, 71066, 71067, 
71068, 71069, 71070, 71071, 71072, 71073, 71074, 71075, 71076, 
71077.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția ur-

banism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu și Avizul 
favorabil al Arhitectului Șef al Județului Gorj;

• Proiectul nr. 274/2024 - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: ,,Intro-
ducere teren în intravilan, creare drum acces și construire locuințe” 
strada Frăsinetului, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 
71058, 71059, 71060, 71061, 71062, 71063, 71064, 71065, 71066, 
71067, 71068, 71069, 71070, 71071, 71072, 71073, 71074, 71075, 
71076, 71077, elaborat de catre S.C. SEARCH STUDIO S.R.L., inițiator/
beneficiar Drăghici Ruben.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• pe platforma E-consultare.ro;
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 07.04.2026, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței sau pe platforma E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zo-
nal: ,,Introducere teren în intravilan, creare drum acces și construire 
locuințe” strada Frăsinetului, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. 
cadastrale 71058, 71059, 71060, 71061, 71062, 71063, 71064, 71065, 
71066, 71067, 71068, 71069, 71070, 71071, 71072, 71073, 71074, 
71075, 71076, 71077».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 11.05.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică 
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93979397

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 
lei litrul, țuică de prune 400, 
preț negociabil. 

Telefon: 0764770614.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 20 euro/
mp. Telefon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

ÎnchirieriÎnchirieri

 Închiriez apartament 
conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând grăsuni în gre-
utate de 60-90 kg. Tel: 
0762978749.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Închiriez spațiu co-
mercial, 25 mp, str. 22 De-
cembrie 1989, nr. 54 (Piața 
Mică). Telefon: 0728846068.

 Vând Dacia 1310L 
pentru colecționari de 
mașini de epocă. 

Telefon: 0764437109.

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, 
memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 
7, 8, 10, programe, drivere, 
soluții Antivirus. 

Devirusez sistem de ope-
rare. Mă deplasez la domici-
liul clientului. 

Telefon: 0731984506.

DiverseDiverse

Proprietar, vând apar-
tament 4 camere, semide-
comandat, zona Titulescu 
– Pedagogic, etaj 1/4. Preț 
95.000 euro negociabil. Te-
lefon 0765079815.

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă organizarea 
unei licitaţii publice pentru vânzarea prin licitație publică 
a două imobile aparținând domeniului privat al Municipiu-
lui Târgu Jiu, situate în Municipiul Târgu Jiu, Tarlaua 224, 
Parcela 39, 40, 46, 66, 67, Județul Gorj, astfel: clădire 
în suprafață de 25 mp cu număr cadastral 72090-C1 și 
teren aferent în suprafață de 25 mp cu număr cadastral 
72090, intabulat in Cartea Funciară nr. 72090 și clădire în 
suprafață de 15 mp cu număr cadastral 72091-C1 și teren 
aferent în suprafață de 15 mp cu număr cadastral 72091, 
intabulat in Cartea Funciară nr. 72091, situate în Muni-
cipiul Târgu Jiu, Tarlaua 224, Parcela 39, 40, 46, 66, 67, 
Județul Gorj.

Vânzarea imobilelor a fost aprobată prin H.C.L. 
nr. 35/28.01.2026 și se desfășoară conform O.U.G. nr. 
57/03.07.2019.

Modalitatea prin care persoanele interesate pot intra 
în posesia unui exemplar al documentaţiei de atribuire: la 
cerere, de la sediul instituției. 

Denumirea şi datele de contact ale serviciului din ca-
drul instituției de la care se poate obţine un exemplar din 
documentaţia de atribuire: Serviciul Licitaţii şi Achiziţii 
Publice, Etaj 2, Camera 31, Primăria Municipiului Târgu 
Jiu, Bulevardul Constantin Brâncuși, Nr. 19, Municipiul 
Târgu Jiu, Județul Gorj.

Costul documentaţiei și locul de unde poate fi achi-
ziţionată documentaţia: 100 lei/exemplar şi se achită la 
casieria instituției, Municipiul Târgu Jiu, Bulevardul Con-
stantin Brâncuşi, Nr. 19, Județul Gorj sau ordin de plată în 
contul RO69TREZ33621180250XXXXX deschis la Trezoreria 
Târgu Jiu, CIF 4956065.

Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 14.04.2026, 
ora 16:00.

Informaţii privind ofertele: ofertele se depun în plic 
închis cu adresa de înaintare a ofertei, în conformitate cu 
cerinţele din documentaţia de atribuire.

Data limită de depunere a ofertelor: 22.04.2026, ora 
12:00.

Adresa la care trebuie depuse ofertele: ofertele se de-
pun în plic închis cu adresa de înaintare a ofertei, în con-
formitate cu cerinţele din documentaţia de atribuire.

Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare 
ofertă: un exemplar, original.

Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de 
deschidere a ofertelor: 23.04.2026, ora 12:00, la sediul 
primăriei, etaj 1, sala de şedinţe, Municipiul Târgu Jiu, 
Bulevardul Constantin Brâncuşi, Nr. 19, Județul Gorj. 

Relaţii suplimentare se obţin de la Serviciul Licitaţii din 
cadrul Primăriei Municipiului Târgu  Jiu, tel. 0253205038.
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570 de locuri scoase la concurs la Școala de Poliție Penitenciară570 de locuri scoase la concurs la Școala de Poliție Penitenciară

Agenţia de Plăţi şi Inter-
venţie pentru Agricultură 
(APIA) anunță demararea 
campaniei de depunere 
a cererilor de plată afe-
rente anului 2026 pentru 
schema de ajutor de stat 
„Silvo-mediu și climă”, 
parte a Intervenției DR-
07 din Planul Strategic 
PAC 2023–2027. 

Școala Națională de Poliție Pe-
nitenciară „Constantin Brân-
coveanu” Târgu Ocna anunță 

organizarea unei noi sesiuni de admite-
re în perioada mai–iunie 2026, punând 
la dispoziția candidaților nu mai puțin 
de 570 de locuri, unul dintre cele mai 
mari contingente din ultimii ani. Potri-
vit reprezentanților instituției, locurile 
sunt distribuite astfel: 532 destinate 
bărbaților, 30 pentru femei și 8 locuri 
rezervate candidaților din minorități, 
respectiv romi și maghiari. Oferta gene-
roasă vine în contextul nevoii de perso-
nal în sistemul penitenciar și al intere-
sului crescut pentru o carieră în acest 
domeniu.

Procesul de admitere a început pe 

23 martie 2026, odată cu deschiderea pe-
rioadei de înscriere, care se va încheia pe 
24 aprilie. Candidații trebuie să finalizeze 
dosarele de recrutare în intervalul 1 aprilie 
– 12 mai, etapă ce include evaluarea me-
dicală și testarea psihologică. Selecția va 
continua în lunile mai și iunie, când sunt 
programate probele fizice și examenul 
scris, decisive pentru ocuparea locurilor 
disponibile.

Reprezentanții instituției subliniază că 
numărul ridicat de locuri oferă șanse spo-
rite pentru tinerii care își doresc o carie-
ră în sistemul administrației penitenciare, 
un domeniu considerat esențial pentru 
menținerea siguranței publice și a ordinii 
sociale.

IZABELLA MOLNAR

Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice 
ale cadastrului

Denumire județ: GORJ
Denumire: UAT Drăguțești
Sectoarele cadastrale nr.: 14, 66, 67, 68, 70, 74, 75, 76, 77 și 82

PRIMĂRIA COMUNEI DRĂGUȚEȘTI împreună cu OFICIUL DE CADASTRU 
ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ GORJ anunță publicarea documentelor tehni-
ce ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.: 14, 66, 67, 68, 70, 
74, 75, 76, 77 și 82, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, conform 
art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității Imobiliare nr. 
7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Data de început a afișării: 06-04-2026
Data de sfârșit a afișării: 05-06-2026 
Adresa locului afișării publice: Primăria Comunei Drăguțești, comuna 

Drăguțești, sat Drăguțești, nr. 240, Județ Gorj.
Repere pentru identificarea locației: sat Drăguțești, comuna 

Drăguțești, Județ Gorj.
Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depu-

se la sediul Primăriei și, totodată, conform art. 48, alin (2) din Ordinul 
1/2020: „Cererile de rectificare însoţite de înscrisurile doveditoare pot 
fi transmise la sediul primăriei prin poştă sau curier, ori prin mijloace 
electronice, sau formulate în sistemul informatic, caz în care certifi-
carea nealterării conţinutului înscrisurilor doveditoare odată cu redarea 
pe suportul informatic, va fi făcută de către deponent prin semnătură 
electronică calificată.”

Intervalul de depunere a cererilor de rectificare: LUNI-VINERI, între 
orele 09:00-15:00

Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 
2015-2023  se pot obține pe site-ul ANCPI la adresa http://www.ancpi.
ro/pnccf/

Proprietarii de păduri pot cere bani de la APIAProprietarii de păduri pot cere bani de la APIA

Măsura se adresează be-
neficiarilor care au accesat 
sesiunea 1/2024 și se află în 
al treilea an de angajament. 
Potrivit instituției, cererile 

de plată pot fi depuse în perioada 
23 martie – 12 iunie 2026, inclusiv, în 
conformitate cu prevederile Ministe-
rul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, 
stabilite prin Ordinul nr. 44/2026. De 
asemenea, fermierii și proprietarii de 
păduri pot depune formulare de mo-
dificare a cererilor până cel târziu la 
data de 5 iunie 2026.

Schema de ajutor de stat „Silvo-
mediu și climă” oferă sprijin financiar 
anual sub formă de sumă fixă pe hec-
tar, fiind destinată proprietarilor de 
păduri din Fondul Forestier Național, 
inclusiv Unităților Administrativ-Teri-
toriale. Sprijinul este acordat în baza 
unui angajament pe o perioadă de 5 
ani și are ca scop compensarea pier-
derilor de venit și a costurilor supli-
mentare generate de aplicarea unor 
practici favorabile mediului.

Programul include două pachete 
de sprijin. Primul, „Asigurarea de 
zone de liniște”, oferă o plată com-

pensatorie de 38 euro pe an pentru 
fiecare hectar inclus în angajament. 
Cel de-al doilea pachet, „Utilizarea 
atelajelor la colectarea lemnului din 
rărituri”, prevede un sprijin de 137 
euro pe an pentru hectarul eligibil, 
însă acesta poate fi accesat doar în 
combinație cu primul pachet. Intensi-
tatea sprijinului public nerambursabil 
este de 100%, însă pentru suprafețele 
care depășesc 500 de hectare se apli-
că un mecanism de degresivitate, 
ceea ce înseamnă că nivelul plăților 
va fi ajustat.

Reprezentanții APIA recomandă 
beneficiarilor să consulte informațiile 
detaliate privind accesarea schemei 
„Silvo-mediu și climă” – sesiunea 
1/2024, anul 3 de angajament – dispo-
nibile pe site-ul oficial al instituției, 
pentru a se asigura că respectă toate 
condițiile și termenele stabilite.

I.M.

„Zestrea Domnițelor”, seară dedicată „Zestrea Domnițelor”, seară dedicată 
tradițiilor, la Biblioteca Județeanătradițiilor, la Biblioteca Județeană

Comunitatea gorjeană este in-
vitată marți, 31 martie 2026, la un 
eveniment special dedicat feminității 
și tradițiilor autentice românești. 
Biblioteca Județeană „Christian 
Tell” Gorj organizează, începând 
cu ora 19:00, evenimentul „Zes-
trea Domnițelor – Femeia, o Formă 
a Infinitului”, găzduit în mansarda 
instituției.

Seara se anunță a fi una plină 
de emoție și expresivitate artis-
tică, reunind momente susținute 
de Ansamblul Artistic Profesio-
nist „Doina Gorjului”, alături de 
invitați speciali. Programul va in-
clude și un inedit spectacol de tea-
tru de umbre, oferind publicului o 
experiență vizuală aparte. De ase-
menea, elevii Liceului Teologic din 
Târgu Jiu vor aduce în prim-plan 
frumusețea portului popular și au-
tenticitatea satului românesc, con-
tribuind la atmosfera tradițională a 
evenimentului.

Participarea se face pe bază de 
invitație, acestea fiind disponibile 
la sediul bibliotecii. Organizatorii 
îi așteaptă pe toți cei interesați să 

ia parte la o seară dedicată culturii, 
sensibilității și valorilor românești.

I.M.
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Deputatul de Gorj, Cla-
udiu Manta a făcut un anunț 
în această seară. Este vorba 
de legea decarbonării care a 
fost modificată în sensul ne-
închiderii capacităților de 
producție pe cărbune până nu 
se ridică în loc altceva. Proiec-
tul a trecut astăzi de Camera 
Deputaților, merge la Senat 
care este for decizional. ,,Re-
parăm ce au stricat alții! Am 
reușit să trecem in Comisia 
de Industrii amendamentul fă-
cut de noi, parlamentarii PSD 
Gorj, la legea decarbonării, 
prin care reparăm o nedrepta-
te majoră făcută Complexului 
Energetic Oltenia și Gorjului. 
Textul pe care l-am susținut 
în comisie împiedică închi-
derea capacităților actuale, 
până la punerea în loc a noilor 
capacități de producere a ener-
giei. Condiția introdusă prin 

Se schimbă legea decarbonării!Se schimbă legea decarbonării!
amendamentul care a trecut 
specifică faptul că scoaterea 
din exploatare a capacităților 
pe bază de cărbune se poate 
face NUMAI DUPĂ construirea 
și punerea în funcțiune de noi 
capacități energetice ,,Mi se 
pare jignitor cum unii politici-
eni, de la anumite partide, se 
folosesc de problemele mineri-
lor și energeticienilor, în timp 
ce în Parlament încearcă să 
pună piedici inițiativelor  care 
pot ajuta. AUR a vrut ieri să 
scoată proiectul de pe ordinea 
de zi, când unii parlamentari 
ai lor se filmau lângă minerii 
care protestau și le plângeau 
de milă” Domnul Burduja, fost 
ministru PNL al Energiei, a în-
cercat să-l amâne!

IN TIMP CE ALTI PARLAMEN-
TARI DOAR VORBESC, NOI FA-
CEM!

În cele din urmă, amen-
damentul care condiționează 
închiderea a trecut. Acum va 
merge in Senatul României 
pentru adoptarea finală”, a 
anunțat Cladiu Manta pe pagi-
na sa de Facebook.

M.C.H.

Institutul Cultural Român de la Viena, 
în parteneriat cu Centrul de Cercetare, 
Documentare și Promovare „Constantin 

Brâncuși" din Târgu Jiu, Uniunea Artiștilor Plastici 
din România și Facultatea de Teologie Ortodoxă, 
secția Arte, din cadrul Universității din Craiova, 
au organizat miercuri seara la Viena vernisajul 
expoziției „Atelierele Constantin Brâncuși", un 
proiect expozițional dedicat artei contemporane 
românești și internaționale, în contextul Anului 
Național Constantin Brâncuși, după cum anunță 
organizatorii. Până acum expoziția Brâncuși de 
la Berlin a reușit să stârnească interesul și oa-
menii stau la cozi mari pentru a cumpăra bile-
te, o altă expoziție care stârnește interes este 
la Roma, iar acum capitala Austriei se înscrie în 
lista orașelor care marchează 150 de ani de la 
nașterea marelui artist. Curator al expoziției de 
la Viena a fost gorjeanul Vasile Fuiorea, de loc 
din Peștișani, alături de el fiind maestrul Mihai 
Țopescu, care a vorbit despre experiențele ar-
tistice din «Atelierele Constantin Brâncuși»", 
oferind publicului o perspectivă asupra modului 
în care tradiția brâncușiană continuă să inspire 
creația contemporană. „Proiectul reunește o 
selecție de lucrări de pictură și sculptură sem-
nate de artiști români și străini, participanți în 
diverse ediții ale Simpozioanelor Internaționale 
de Artă Contemporană „Atelierele Constantin 
Brâncuși", oferind o platformă de vizibilita-
te și promovare pentru creația contemporană. 
Expoziția prezintă tendințele și aspirațiile unor 
artiști de notorietate, în dialog cu spiritualita-
tea și modernitatea artei lui Constantin Brâncuși 
de la Târgu Jiu. Artiștii care vor expune sunt: 
Maria Balea (România), Cosmin Paulescu (Ro-
mânia), Elisabeth Ochsenfeld (Germania), Dorin 
Crețu (Franța), Teodor Buzu (Republica Cehă / 
Republica Moldova), Dorothea Fleiss (Germa-
nia), Adil Yusif (Azerbaidjan), Mircia Dumitrescu 
(România), Ileana Ștefănescu (România), Marile-

Expoziție „Atelierele Constantin Expoziție „Atelierele Constantin 
Brâncuși” la Viena!Brâncuși” la Viena!

na Preda Sânc (România), Florina Breazu (Româ-
nia / Republica Moldova), Katarina Djordjevic 
(Serbia), Daniela Constantin (România), Vasile 
Fuiorea (România), Petru Lucaci (România), 
Gala Caki (Serbia), Iosif Ștefan Tași (România), 
Suzana Fântânariu (România), Adriana Lucaciu 
(România), Cristian Târnovan (România), Cris-
tian Sida (România), Vasile Tolan (România), 
Christian Paraschiv (Franța), Luminița Țăranu 
(Italia), Bogdan Aleksandrov (Bulgaria), Marius 
Vasile Barb (România), Antal Vásárhelyi (Unga-
ria), Mirela Trăistaru (România), Mihai Popescu 
(România), Valer Neag (România), Peter Har-
rap (Marea Britanie/România), Petre Virgiliu-
Mogoșanu (România)”, au transmis organizatorii. 
Expoziția poate fi vizitată în perioada 25 martie 
- 17 aprilie. Parteneri pentru realizarea acesteia 
sunt Centrul de Cercetare, Documentare și Pro-
movare „Constantin Brâncuși" Târgu Jiu, Uniunea 
Artiștilor Plastici din România, Universitatea din 
Craiova prin Facultatea de Teologie Ortodoxă, 
secția Arte, intrarea fiind liberă.

GELU IONESCU

În urma unui control pla-
nificat efectuat la un operator 
economic de pe raza comunei 
Drăguțești, județul Gorj, comi-
sarii Gărzii Naționale de Mediu 
Comisariatul Județean Gorj au 
constatat faptul că acesta a pro-
cedat la depozitarea deșeurilor 
provenite din activități de 
construcții și demolări pe un am-
plasament neautorizat în acest 
scop, arată instituția într-un co-
municat de presă.

,,Pentru neconformitățile 
identificate, operatorul economic 
a fost sancționat contravențional 
cu amendă în valoare de 70.000 
lei și s-au dispus măsuri de sa-
lubrizare a amplasamentului, 

Firmă din Drăguțești, amendată Firmă din Drăguțești, amendată 
cu 70.000 de leicu 70.000 de lei

precum și gestionarea deșeurilor 
în conformitate cu OUG 92/2021   
privind regimul deșeurilor. Garda 
Națională de Mediu reamintește 
tuturor operatorilor economici 
obligația de a respecta legislația 
în vigoare privind protecția me-
diului și gestionarea deșeurilor”, 
mai transmite instituția.

 M.C.H.

Un minor de 16 ani, din 
județul Maramureș, este cer-
cetat de polițiștii din orașul 
Târgu-Cărbunești, după ce a 
fost depistat la volanul unei 
autoutilitare. ,,La data de 25 
martie 2026, în jurul orei 18.15, 
în timp ce executau atribuțiile 
de serviciu, polițiști din cadrul 
Secției 6 Poliție Rurală Târgu-
Cărbunești au oprit în trafic 
o autoutilitară condusă de un 
tânăr de 16 ani, din judeţul 

Adolescent din Maramureș, prins la 
volanul unei autoutilitare în Gorj

Maramureș, care se deplasa pe 
DJ 661, fără a deține permis de 
conducere pentru nicio cate-
gorie de vehicule", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. Polițiștii 
au întocmit dosar penal, sub 
aspectul săvârşirii infracţiunii 
de conducerea unui vehicul pe 
drumurile publice, fără permis. 
Fapta se pedepseşte  cu închi-
soarea de la unu la 5 ani.

L.F.

Rezultate deosebite pentru elevii Colegiu-
lui Tehnic „General Gheorghe Magheru” din 
Târgu Jiu, care au obținut premii importante 
la etapa județeană a Olimpiadei de Informati-
că Aplicată AcadNet.

Pierluciano Mangiante-Paolisso, elev în cla-
sa a X-a D, s-a clasat pe locul I la secțiunea Cal-
culatoare (clasele 9-10), reușind astfel a doua 
calificare consecutivă la etapa națională.

De asemenea, Matei Pipiași, elev în cla-
sa a XI-a D, a obținut Premiul I la secțiunea 
Calculatoare (clasele 11-12), marcând a tre-
ia calificare consecutivă la faza națională a 
competiției.

Reprezentanții unității de învățământ le-au 
transmis felicitări și le-au urat mult succes la 
etapa națională a olimpiadei.

I.I.

Doi elevi de la „Magheru”, din nou la etapa națională a olimpiadei AcadNetDoi elevi de la „Magheru”, din nou la etapa națională a olimpiadei AcadNet
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CLASAMENT LIGA 4

# Echipa     M  V E   I GM GP   P
1. CSO Turceni   15 10 3   2  46 18 33p
2. CSC Negomir   15 10 3   2  37 14 33p
3. CS Internațional Bălești  15 9 3   3  30 10 30p
4. CS Minerul Motru 2008  15 7 4   4  25 13 25p
5. FC Petrolul Țicleni   15 7 3   5  35 18 24p
6. CS Petrolul Stoina   15 6 5   4  31 24 23p
7. CSO Tismana   15 5 7   3  24 16 22p
8. CS Minerul Mătăsari   15 4 5   6  19 25 17p
9. CS Parângul Bumbești-Jiu  15 3 4   8  20 30 13p
10. AS Dinamic Club Jupînești  15 2 6   7  17 45 12p
11. CS Petrolul Bustuchin  15 1 6   8  12 30   9p
12. CS Jiul Rovinari 2016  15 1 1 13  10 63   4p

Liga 4, Etapa 15
CS Parângul Bumbești-Jiu 3 – 0 CS Petrolul Bustuchin 

CS Minerul Motru 2008 2 – 2 FC Petrolul Țicleni 
CS Internațional Bălești 4 – 0 CSC Negomir 

CSO Tismana 1 – 2 CS Minerul Mătăsari 
CSO Turceni 2 – 1 CS Petrolul Stoina 

CS Jiul Rovinari 2016 1 – 1 AS Dinamic Club Jupînești 

CSO Turceni este noul li-
der din campionatul județean 
de fotbal după etapa interme-
diară de miercuri. 

Fosta campioană a trecut 
de Petrolul Stoina, în timp ce 
Internațional Bălești a dat-o 
jos pe CSC Negomir din frun-
tea clasamentului, după un 

Schimbare de lider la Liga 4
succes categoric. Două jocuri 
ale rundei s-au terminat la 
egalitate: la Motru și Rovi-
nari. 

La toate meciurile organi-
zate de AJF Gorj s-a ținut un 
moment de reculegere în me-
moria lui Titi Balaci.
CĂTĂLIN PASĂRE
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CSM Târgu Jiu are meci în 
weekend cu Gilortul Târgu 
Cărbunești. Echipa lui Mario 

Găman traversează o formă bună, fi-
ind neînvinsă de patru jocuri, în timp 
ce oaspeții încă trec printr-un proces 
de omogenizare după plecările masive 
din iarnă. Antrenorul trupei gazde aver-
tizează că meciul va fi unul complicat, 
mai ales că se întâlnesc două echipe 
din același județ. Găman a îndemnat la 
concentrare înaintea disputei de sâm-
bătă.

,,Aparent, pare un meci ușor, dar 
nici gând de așa ceva, pentru că este 
un meci foarte important. Știm și noi 
ce înseamnă duelurile între echipele 
locale, unde de multe ori valoarea unei 
echipe nu mai coincide cu realitatea 
dacă nu ești concentrat, dacă nu ești 
motivat și dacă tratezi lucrurile banal. 
Eu sper ca după rezultatul obținut la 

Găman, apel la concentrare: Meciul Găman, apel la concentrare: Meciul 
cu Gilortul nu e ușor!cu Gilortul nu e ușor!

Lupeni, jucătorii mei să capete mai 
multă încredere, pentru că, ușor-ușor, 
lotul și echipa încep să se omogenizeze 
din ce în ce mai bine și am speranța că 
vom obține un rezultat pozitiv, chiar 
dacă nu se anunță un meci ușor”, a spus 
Găman.

Mai mulți tineri jucători de la CSM 
Târgu Jiu sunt împrumutați la Gilortul 
tocmai pentru a se acomoda cu Liga a 
3-a. Găman a declarat că așteaptă o 
reacție de orgoliu de la acești fotbaliști, 
dar are încredere că echipa din Târgu 
Jiu va ieși învingătoare din duel.

,,Este normal, pentru că fiecare, 
acolo unde este, trebuie să-și facă 
treaba la cel mai înalt nivel. Sunt ju-
cători profesioniști. Ei trebuie să ara-
te că merită să joace la Liga a 3-a, că 
fac față la Liga a 3-a și, atunci, vă dați 
seama că o să-și vândă scump pielea. 
Dar noi suntem pregătiți pentru acest 
aspecte. Lucrăm săptămâna asta pentru 
că e normal să fii concentrat, pentru că 
orice meci îl poți face greu dacă nu tra-

tezi fiecare fază cu cea mai mare seri-
ozitate. Și eu sper ca jucătorii mei să 
înțeleagă aceste lucruri, pentru că eu 
zic că un rezultat negativ nu și-ar avea 
locul acum, mai ales datorită rezulta-
telor pozitive pe care le-am obținut 
în aceste patru etape.Eu am încredere 
mare în lotul meu, în staff-ul meu și 
eu zic că sâmbătă vom face o partidă 
bună”, a spus antrenorul.

Singurul jucător indisponibil de la 
CSM este Teodor Chirițoiu. Din păcate, 

mijlocașul alb-albaștrilor are o fractură 
la coaste după accidentarea suferită în 
partida cu Aro Câmpulung.

,,Chirițoiu, din păcate, după RMN-
ul pe care și l-a făcut alaltăieri, are o 
fractură de coaste și cred că pentru cel 
puțin o lună de zile nu-l vom avea în 
angrenajul lotului. În rest, toți ceilalți 
componenți sunt valizi pentru acest 
joc”, a mai spus Găman. Meciul se dis-
pută sâmbătă, de la ora 15.00, pe Stadi-
onul Constantina Diță din Târgu Jiu.
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Echipa de baschet CSM Târgu 
Jiu a obținut un succes puțin 
scontat de către specialiști. 

Gorjenii au confirmat forma bună prin 
care trec și au bifat a doua victorie 
consecutivă în campionat, împotriva 
unei echipe de tradiție, CSU Sibiu. Ele-
vii lui Vanja Miljkovic s-au impus chiar 
în Sala Transilvania, scor 84-87. În ciu-
da unui prim sfert nereușit, gorjenii au 
accelerat în perioadele doi și trei și au 
rezistat forcingului de final al ardele-
nilor. Meciul a contat pentru etapa a 
25-a din LNBM.

Marcus Evans a dat 25 de punc-

Colin Cooper după succesul de la Sibiu: Ne simțim Colin Cooper după succesul de la Sibiu: Ne simțim 
foarte bine, avem încrederefoarte bine, avem încredere

te, fiind urmat de compatrioții săi 
Colin Cooper (18) și  Montgomery Jr. 
(12). Cooper a spus după confruntare 
că oaspeții nu au fost descumpăniți 
de avansul pe care l-au luat sibienii. 
Conducătorul de joc american a adău-
gat că formația sa are jucători foarte 
talentați din punct de vedere ofensiv.

„A fost un meci grozav, știam că 
putem juca împotriva Sibiului. Sun-
tem suficient de buni încât să putem 
câștiga oricare din meciurile care ur-
mează. Când Sibiul ne conducea la 15 
puncte în al doilea sfert, am știut că 
trebuie să fim atenți la asta, să legăm 
posesii bune și să le oprim atacuri-
le. Avem jucători talentați în atac, 
am arătat asta mai mult în ultimele 

două meciuri. Coechipierii mei au fă-
cut o treabă bună în a-mi pasa mingea 
atunci când eram liber. Am avut faze 
importante făcute și de alți jucători, 
exemple fiind Marcus Evans și Luca 
Cârstea, dar sunt mai mulți jucători. 
Categoric, cele două victorii consecu-
tive ne dau încrederea de a termina 
sezonul regulat într-o notă pozitivă. 
Ne-am confruntat cu ceva înfrângeri 
pentru o perioadă de timp, dar ne 
simțim foarte bine și asta ne dă numai 
încredere și nerăbdare pentru urmă-
toarele partide”, a spus Cooper. 

Rezultatele le dau moral alb-
albaștrilor într-o perioadă importantă 
a sezonului.

,,Felicitări baieților pentru victo-
rie, pentru modul în care au luptat 
astăzi, pe un teren foarte greu, în 
fața unei echipe puternice. Ceea ce 
este mai important pentru mine este 
că suntem în creștere de formă în cel 

mai important moment al sezonului. 
Am arătat acest lucru în ultimele trei 
meciuri. Este un semn bun, dar sun-
tem încă foarte departe de play-out și 
trebuie să luăm fiecare meci în parte. 
Revenim la Târgu Jiu să pregătim me-
ciul de duminică, cu Steaua”, a spus și 
Vanja Miljkovic, antrenor principal la 
CSM Târgu Jiu.

CSM Târgu Jiu: Marcus Evans 25p, 
Andrei Bărăgan, Stefan Gribinic 9p, 
Mihai Cârcoană, Luca Cârstea 8p, 
Lewis Djonkam 10p, Alexandru Ber-
ca, Robert Montgomery 12p, Collin 
Cooper 18p, Stephanos Ciriperu, Mo-
dibo Diaby 5p, Vlad Ciumbrudean. 
Antrenor principal: Vanja Miljkovic. 
Antrenor secund: Răzvan Bratolo-
veanu. Kinetoterapeut: Alin Drondo-
ie.

Meciul cu CSA Steaua Sharks 
București  are loc duminică, de la ora 
18.00.


